

ERRATA I

REFERÊNCIA: TOMADA DE PREÇOS N.º 23/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para perfuração de poços artesianos na Zona Rural e Litoral do Município de Mata de São João/BA

Comunicamos aos interessados na licitação acima indicada que o **Edital da TOMADA DE PREÇOS N.º 23/2018**, foi alterado na seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

9.10.2. Quanto à qualificação **TÉCNICA:**

[...]

9.10.2.4. Declaração de que possui em seu quadro funcional pelo menos um Engenheiro Civil ou um Geólogo

[...]

LEIA-SE:

9.10.2. Quanto à qualificação **TÉCNICA:**

[...]

9.10.2.4. Declaração de que possui em seu quadro funcional pelo menos um Geólogo ou Engenheiro de Minas e um Engenheiro Civil

[...]

Em conformidade com disposto no art. 21, § 4º da Lei Federal N.º. 8.666/93, a **Sessão de Abertura** da **TOMADA DE PREÇOS N.º 23/2018**, acontecerá em 13 de setembro de 2018 / **CRENCIAMENTO:** 08h30min às 08h59min./ **INÍCIO DA SESSÃO:** 09h00min.

Mata de São João, 03 de setembro de 2018

KARYNNE DÓREA

Presidente Suplente da COMPEL/PMSJ